



您好, 110

新浪微博:@洛阳晚报

晚报微信账号:lywb20

晚报热线:66778866



万万没想到 防贼的摄像头招贼了



绘图 吴芳

□记者 山军伟 通讯员 冯银

近日,市民黄先生告诉记者一件事儿:小偷可真胆大,连我装在门上防贼的监控摄像头都给偷了。

黄先生在老城区春都路开了一家汽修店。24日8时许,黄先生开门营业时发现门上一侧的监控摄像头不翼而飞,另一侧的监控摄像头虽然还在,但电线被拔了。

黄先生感到奇怪,监控摄像头距离地面2米多,小偷是咋偷走的?偷监控摄像头有啥用?邻居家的监控视频还原了事情的经过。

24日3时52分,一个谢顶的中年男子出现在镜头中,他左顾右盼一番后,搬来店门附近一个高约80厘米的花架,站在上面试着去掰东侧的监控摄像头,试了几次都没成功,就一把扯掉了摄像头上的电线;然后他掰掉了另

一侧的监控摄像头,全程持续大约3分钟。

黄先生拿着男子的视频截图找邻居辨认,但没人认识。有邻居提醒他小心对方把内存卡里的东西拷贝出来,研究其生活规律,再趁机作案。

邙山派出所民警了解情况后,提醒黄先生留意该男子,并建议他将监控摄像头安装在暗处。目前,此案还在进一步调查。

轻生女子在河里沉沉浮浮 三位好心人临时组成救援队

□记者 魏巍 通讯员 刘红玲 张波

昨日,市民刘先生给记者说了一件事儿:当时真危险,一名轻生女子在河里沉沉浮浮,3位好心人衣服都没顾上脱,就跳下水把她救了上来,我要给他们拍照好好表扬一番,几个人摆手说不用,默默离开现场。

昨日11时20分前后,刘先生骑着电动车行至洛阳桥北时扭头一看,发现洛河里有个黑影。他

停下车仔细一瞅,那个黑影竟是一名女子!该女子在河里沉沉浮浮,情况非常危急。这时,又有几名路人发现了轻生女子。

大家一时急得不知咋办?刘先生先拨打110报警,其间有两名小伙子担心轻生女子撑不到救援人员到来,商量下去救人,一名中年男子也跟着他们跑过去帮忙。仨人来到河边,连衣服都没顾上脱,就跳下水救人。轻生女子距岸边有四五米远,他们很快把她救上岸,女子好在并无大碍。

“附近水域的水不是太深,且水流缓慢,不然恐怕不好救了。”刘先生说,车站派出所民警与市神龙水上义务搜救队队员到达现场后,参与救人的3人已默默离开现场,“当时我想给他们拍照好好表扬一下,他们摆摆手说不用”。

民警询问得知,轻生女子家住东花坛,因情感问题一时想不开才做出这样的举动,民警对该女子劝解一番后将其送回家。

鼓鼓的编织袋散发出恶臭 他们吓得赶紧报警

□记者 魏巍 通讯员 方楚

26日,市民李先生给记者说了一件事儿:我在绿化带里发现一个塞得鼓鼓的编织袋,两头窄,中间宽,散发出阵阵恶臭,以为是人的尸体,吓得我心脏快跳出来了,民警过来把编织袋剪开,里面是一只羊的尸体。

“当时真把我吓住了。”李先生说。24日下午,他在洛龙区白

马寺镇分金沟村洛河河堤上工作时,到树荫下乘凉,附近几个村民也在此处乘凉。

“老李,你有没有闻到一股臭味?”经村民提醒,李先生也闻到了臭味。几人在周围寻找,确定臭味是从绿化带一个被草掩盖的编织袋里散发出的。他找来一根棍子把草拨开,看到编织袋有1米多长,鼓鼓的,怀疑里边装的是人的尸体,吓得立即丢掉棍子,拨打110报警。

安乐派出所民警邹佳君闻讯,与同事拿着手套、剪刀等工具赶赴现场。“编织袋两头窄,中间宽,跟人的尸体形状差不多。”邹佳君说,他戴上手套,屏住呼吸,用剪刀把编织袋一端剪开,映入眼帘的竟是一个羊头。为保险起见,他又剪开编织袋的另一端与中间,露出了羊腿和羊肚子。

确定是虚惊一场,在场的人才松了一口气。随后,民警与李先生等人将羊的尸体进行处理。

暖人心 雨中,她为交警撑伞



交警雨中执勤,女子为他撑伞(采访对象供图)

□记者 余子愚 通讯员 翟天下

26日,记者在微信朋友圈里看到一张暖心照片:新安县一名交警在雨中执勤,一名女子站在他身后为他撑伞。

记者从照片中看到,那名女子穿蓝色长裙,站在交警身后,她左手拎着包,右手撑一把蓝色雨伞。昨日上午,记者从新安县公安局交警大队了解到,那名交警叫翟鹏,当时在中考考场附近执勤。26日9时许,翟鹏正在新安县黄河路与上海路交叉口冒雨执勤,一名女子来到他身后,为他撑伞。“当时雨下得正大,这名女子有三四十岁,我不认识她。”翟鹏说,看到女子为他撑伞,他很惊讶,也很感动。

翟鹏说,由于当时路口的车流量很大,女子撑伞会挡住他的视线,加上担心女子的安全,他向她道谢后劝她赶紧离开。翟鹏的同事拍下了当时的照片,发到微信朋友圈,许多人为女子的撑伞行为点赞。

开考前被民警送达 仨孩子没错过中考

□记者 郭学锋 通讯员 戚军锋

26日,市民李先生来电表扬一名热心民警:眼看要开考了,3名中考考生被堵在距考场5公里远的地方,他们向民警求助后,民警驾驶警车将他们火速送到考场。

26日8时许,李先生的儿子和其两名同班同学坐公交车去参加中考,车行至联盟路与郑州路交叉口时,路上堵车严重,眼看还剩半个小时就要开考了,他们赶紧下车跑到路口附近,向长安路派出所治安大队求助。

民警廖大伟得知情况后,当即向值班领导汇报,请求驾驶警车送考生到考场。“他们的考场在5公里外的一所高中,当时正值早高峰,除了开警车送他们去考场,没其他更好的办法了。”廖大伟说,获得单位领导批准后,他迅速开警车往考场赶。

8时58分,距离开考还有2分钟,廖大伟把3名考生送到了考场。“紧张了一路的孩子,连声向我说谢谢。”廖大伟说,他祝愿他们取得理想的成绩。